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Определяются следующие параметры: модуль градиента давления эфира, эквивалент инерции и гравитации, соотношение объемов пустоты и оболочек в торовых вихрях, диаметр вихревого шнура, момент инерции электрона, радиус эффективный электрона, угловая скорость торовых вихрей, давление эфира в прилегающем к вихрю слое.


Напомню основные положения альтернативной эфирной физики (Антонов В.М. Эфир. Русская теория / ЛГПИ, Липецк, 1999. – 160 с.). Эфир в ней играет роль первородного вещества. Он представляет собой прозрачную сверхтекучую, сильно сжатую, структурированную среду. Элементарной частицей эфира является идеальный шарик диаметром 3,1 · 10-13м. Взаимодействие эфирных частиц – чисто механическое; дальнодействие исключается.


Несколько слов – об элементарной частице. Указанный эфирный шарик и есть та самая неделимая элементарная единица вещества, существование которой предсказывал ещё Демокрит и которую Эпикур назвал атомом. К сожалению, в более поздние времена по недоразумению атомами стали называть химические элементы, то есть элементы простых химических веществ. Пользуясь моментом, хочу предложить восстановить в эфирной физике (благо, что она начинается практически с нуля) историческую справедливость и вернуть терминологию «на круги своя». В качестве примера в данной статье атомом будет называться упомянутый эфирный шарик, а то, что принято в безэфирной физике за атом, пусть будет химическим элементом.


И – так. Первородность эфирной среды надо понимать в том смысле, что из неё построен весь воспринимаемый нами физический мир и мы, люди, в том числе. Химические элементы (элементы водорода, гелия, лития и так далее по таблице Менделеева, то есть то, что в безэфирной физике называется атомами) представляют собой не какие-то инородные частицы в эфирной среде, а сам эфир, закрученный в замкнутые торовые вихри. Некоторая необычность этих вихрей состоит в том, что их контуры чётко очерчены: в сечении их шнуров – всего три бегающих по кругу друг за другом атома (эфирных шарика). Вихри крайне устойчивы: атомы, образующие их оболочки, не могут разбежаться, так как сжаты средой, и не могут остановиться, не имея трения.


Обратим своё внимание на то, что внутри вихревых шнуров образуется пустота. Она придаёт вихрям особое свойство – так называемую гравитацию: в среде с неравномерным давлением эта пустота выталкивается в сторону меньшего давления (как выталкивается пузырёк воздуха из воды). Такое представление позволяет чётко различать инерцию и гравитацию тел: очевидно, инерцию создают оболочки вихрей, а гравитацию (гравитационный заряд) – пустоты в них. Отсюда: если инерцию тела (в безэфирной физике – массу) принято измерять в килограммах (кг), то гравитацию тела (массу гравитации или – гравитационный заряд) можно оценивать только в единицах объёма (м3).

Целью данной статьи является определение некоторых параметров эфирной физики; рассмотрим их по порядку.


Модуль градиента эфирного давления. Он определяется выражением

dр/dh = 
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где vТО – окружная скорость опорной точки метазавихрения эфира, образующего гравитационное поле, м/с;  ho – удалённость опорной точки от центра гравитационного поля, м; h – удалённость расчетной точки от того же центра, м; ρ – плотность инерции эфирной среды, кг/м3; Q – поток эфира, устремляющийся к центру гравитационного поля, м3/с.


Нас интересует градиент эфирного давления на поверхности Земли; поэтому h = 6,37 · 106 м. В качестве опорной позиции примем движение Луны вокруг Земли: vТО = 890 м/с; hо = 3,844 · 108 м. Плотность инерции эфира ρ = 1,8 · 107 кг/м3.


Пренебрегая вторым слагаемым выражения, у которого в знаменателе h в пятой степени, получим dр/dh = 1,35 · 108 Па/м.


Эквивалент инерции и гравитации тела. Будем считать, что он постоянен, хотя на самом деле он изменяется в зависимости от конфигурации скрученных торовых вихрей, но это изменение столь незначительное, что современными средствами измерений выявить его пока не удалось.


В эфирной физике вес тела определяется выражением

G =  (dр / dh) · g,   Н,

где g – гравитация тела, м3.

Вес разгоняет свободно падающее тело с ускорением а, м/с2:

G  =  i · a,  H,

где i – инерция тела, кг.


Из сравнения выражений следует

i/g  =  
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Принимая а = 9,8 м/с2, получим i/g = 1,38 · 107  кг/м3. Это означает, что каждые 13,8 кг обычного вещества содержат один кубический сантиметр абсолютной пустоты; в кубометре  воды – 72,5 см3 пустоты.


Соотношение объёмов пустоты и оболочек в торовых вихрях. Объём атомов (эфирных шариков) оболочек всех торовых вихрей химических элементов, составляющих тело, можно выразить через объём атома Vo и соотношение инерций тела и атома (i/io) : VA = VO · (i/io). С учётом эквивалента (i/g) получим

g/VA  =  
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где ρo – плотность инерции атома, кг/м3; её можно определить, зная, что            io = 3,03 · 10-31 кг: ρo = 1,94 · 107 кг/м3.

Численное значение отношения объёма пустоты к объёму оболочек торовых вихрей составит (g/VA) = 1,4.


Диаметр вихревого шнура.  В действительности атомы оболочки торового вихря движутся не по идеальным окружностям, а обкатываются по таким же, как и они, атомам среды. Тем не менее будем считать вихревой шнур цилиндрическим; его диаметр

dш = 2,15 do · 
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Момент инерции электрона.  Электрон представляет собой элементарный вихрь, состоящий из трех атомов; его момент инерции выражается в виде

Iэ = 2,87 io · do2 · (
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Его численное значение: Iэ = 1,18 · 10-55 кг · м2,


Суммарный момент инерции всех торовых вихрей любого тела можно представить как

I  = Iэ · 
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Радиус эффективный электрона.  Представим момент инерции электрона в виде

Iэ = 3 io · rэф2,

где rэф – радиус эффективный электрона, м.

Отсюда

rэф = 
[image: image7.wmf].
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Угловая скорость вихрей.  Она может быть определена из условия равенства абсолютной (полной) потенциальной энергии тела в покое:

Ер  = р · g ,   Дж, - 

и абсолютный кинетической энергии всех торовых вихрей химических элементов того же тела:

Ек = 
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где ω0 – угловая скорость вихрей, рад/с.


Решая равенство Ер = Ек, найдем

ωo = 
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где р – давление эфирной среды, Па.  Принимая его равным р = 1,62 · 1024 Па, получим ωо = 1,35 · 1021 рад/с. Точно такая же угловая скорость  - и у электрона.


Эта скорость имеет ту особенность, что не может изменять своё значение в точках пространства с постоянным давлением эфира. Указанное постоянство обусловлено следующими обстоятельствами. Двигаясь по круговой орбите шнура вихря, атом может сохранить своё движение только тогда, когда будет перепрыгивать через пары таких же, как и он, атомов прилегающей среды; из каждой пары один наружный атом тормозит его, а другой – разгоняет; импульс торможения равен импульсу разгона – только при таком условии движение сохранится.


Представим себе, что мы подняли тело на некоторую высоту. Это означает, что мы переместили его в точку пространства с более высоким давлением эфира. Посмотрим, что произойдёт с угловой  скоростью вихревых шнуров. Во время подъёма с ростом давления эфира импульсы разгона будут превышать импульсы торможения, и угловая скорость вихрей увеличится. При снижении тела, очевидно, всё будет происходить наоборот. Эта зависимость отражена в формуле для определения угловой скорости вихря.


Отсюда следует интересный вывод: в альтернативной эфирной физике потенциальная энергия высоты есть кинетическая энергия торовых вихрей; другими словами, виртуальная физическая категория – потенциал высоты – приобретает реальность. 


Время элементарного события.  В альтернативной эфирной физике нет понятия абсолютного времени; время может быть представлено только как последовательность событий. В качестве элементарного физического события напрашивается один оборот вихря. Переводя его в привычную временную форму, получим

to  =  4,44 rэф  · 
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где to – период вращения вихря, с.


Эта величина, как видно из выражения, зависит от давления эфира и поэтому изменяется в гравитационном поле. Так, на поверхности Земли, в обычных наших условиях 1 to = 4,76 · 10-21 с; в космосе – меньше, а на глубине, например на дне океана, – больше. Наличие указанных отклонений говорит о том, что физическое старение на больших удалениях от планет и звезд происходит быстрее, чем на ближних расстояниях; правда, эти различия, скорее всего, столь незначительны, что обнаружить их едва ли возможно, но теоретически они существуют.


Давление эфира в прилегающем к вихрю слое.  Оно меньше давления среды, и вызывается это тем, что приграничный слой эфира подвержен динамическим возмущениям от вихря. Именно такое явление лежит в  основе механизма сближения вихревых шнуров при их скручивании и слипании.


Давление эфира в прилегающем к вихрю слое можно определить из сравнения центробежной и сдавливающей сил. Рассмотрим один атомарный ряд шнура вихря, то есть один электрон. Его суммарная центробежная сила определится как

FЦБ = 1,5 io · ωo2 · dш, Н.


Сдавливающая сила

FСД = π · dш · do · p1, Н,

где р1 – давление эфира в прилегающем к вихрю слое, Па. Оно определится из условия FЦБ = FСД:

р1 = 0,48 ωo2 · io/do, Па, - 

и равно: р1 = 0,85 · 1024 Па. Следовательно, давление эфира возле вихря меньше давления эфирной среды (р = 1,62 · 1024 Па) приблизительно в два раза.

Рассчитанные параметры

	Параметр
	Величина

	Модуль градиента эфирного давления (dp/dh)
	1,35 · 108 Па/м

	Эквивалент инерции и гравитации тела (i/g)
	1,38 · 107    кг/м3

	Соотношение объёмов пустоты и оболочек в торовых вихрях (g/VA)
	1,4

	Диаметр вихревого шнура dш
	10,3 · 10-13  м

	Момент инерции электрона Iэ
	1,18 · 10-55 кг · м2

	Радиус эффективный электрона rэф
	3,6 · 10-13 м

	Угловая скорость вихрей ωo
	1,35 · 1021 рад/с

	Время элементарного события (период вращения шнура вихря) to
	4,76 · 10-21 c

	Давление эфира в прилегающем к вихрю слое р1
	0,85 · 1024 Па
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